

# “苏宁电器·深圳卫视2011跨年音乐季”之南京跨年演唱会25日登场 群星将大玩“变脸”

昨天,由苏宁电器联合深圳卫视耗资五千万打造,拥有史上最豪华演唱会阵容的“苏宁电器·深圳卫视2011跨年音乐季”新闻发布会在南京举行。12月26日,是中国最大的家电连锁企业苏宁电器创立20周年的庆典日,此次跨年音乐季作为答谢广大消费者的感恩回馈,将在全国范围内掀起一场欢乐跨年的音乐之旅。

## 演出强调原生态、无假唱

据主办方介绍,此次跨年音乐季,邀请到超过50位明星到场献声,歌曲囊括了华语乐坛近10年来最具代表性的音乐风格,“令观众既能重温昔日经典,又能领略当下流行曲目。”除了明星阵容空前浩大,深圳卫视更顺势开先河地将往年的单场跨年演唱会变成“三场前导演唱会+一场终极跨年演唱会”的跨年

音乐季,此次跨年音乐季将横跨上海、北京、南京、深圳四大城市,时间跨度也史无前例地持续两个月之久,11月21日的“先声夺人”上海演唱会和12月8日的“声声不息”北京演唱会已相继成功举办,接下来12月25日的“三生有幸”南京跨年演唱会,将率先启用数台卫星转播车对演唱会进行全程直播,同步为全国歌迷打造一场音乐饕餮盛宴。同时,深圳卫视为了打造真

正的纯音乐,消灭假唱的不正之风,不惜重金引进世界一流数字舞台设备,全方位多角度呈现明星在舞台上的表演,既让观众更真实地看清楚自己的偶像,也监督歌手的演唱,给观众奉上真正的“原生态、无假唱”演唱会。

## 南京站明星阵容强大

深圳卫视导演在新闻发布会上透露,南京演唱会明星阵容堪称强大,陶喆、孙楠、莫文蔚、萧亚轩、陈楚生、费玉清、张佑赫、李泉、苏打绿等十几位当红歌星将全力出演。而且,不少明星的演出将尝试全新的风格,大玩“变脸”。比如,孙楠一改往日抒情路线,自带电子乐队热力开场,势必惊艳全场。费玉清也有意想不到的大胆表演,一改往日风格,反串其他明星,充分展示其音乐天赋,让粉丝大开眼界。音乐才子李泉首次表演电子乐,热力四射。另外,陶喆、莫文蔚等明星也将在演唱会上有不同以往的特别演出,除了大家耳熟能详的经典曲目之外,更将有精彩的新鲜表演high翻全场。 欣闻



南京跨年演唱会宣传海报



## 江苏卫视跨年演唱会 李宗盛加盟

近日,已确定梁静茹加盟的江苏卫视跨年演唱会明星阵容又添喜讯:梁静茹的干爹兼恩师、歌王李宗盛也将加盟,与徒弟梁静茹一起在跨年夜演绎经典歌曲。近日,他接受记者采访时还对梁静茹的婚后生活表示“嫉妒”。“静茹跟Tony(赵元同),真的很恩爱很幸福。” 快报记者 李谷

## 江苏卫视《非诚勿扰》 欧美老外首次牵手成功

12月11日晚,来自瑞典的麦克最终与22号周颖牵手成功,他因此成为江苏卫视《非诚勿扰》舞台上第一位牵手成功的欧美男士。算起来,他是第三位走上《非诚勿扰》的欧美男嘉宾。 章琰

## 电影《非诚勿扰2》 主题曲有些瑕疵

12月22日,贺岁电影《非诚勿扰2》将在全国公映。主题曲《最好不相见》近日正式发布,歌词改编自仓央嘉措的《十诫诗》,冯小刚力邀知名音乐人栾树为歌词谱曲,演唱者则邀请到有“摇滚女诗人”之称的音乐人李漠。

因为在录音的过程中是一气呵成,并且没有加任何修饰,所以栾树表示:“当观众在电影结束之时,会听到这首有一些瑕疵的《最好不相见》,仔细听还有呼吸声,感觉就像李漠在耳边唱歌。” 刘嫣

我不知道老天为什么要这样对我?一次次的怀孕却又一次次莫名的流产,我觉得自己时常就像在坐过山车,每一次知道自己要做妈妈时简直高兴到极点,却冷不丁一下子被抛到情绪最低点,巨大的心理落差真的是一种折磨。”

# 杯具啊,我的子宫“不要”我的宝宝

## 3次怀孕 3次流产,专家提醒:习惯性流产当心子宫肌瘤作祟

### 门诊案例

### 做梦都想 有个自己的孩子

“当我怀孕到第8周的时候,出现阴道流血。老公马上把我送到医院做B超——我流产了。我真不愿意相信同样的事情第三次发生在我身上,第一次无故流产是1年半前,刚过12周的时候发生的。我以为第一次只是运气不好,因为医生并没有告诉我到底问题出在哪里,只是简单地说胎儿发育得不好,流掉了也不可惜,免得生下来后才发现问题。可是,这一次胎儿发育很正常,为什么又……我今年已经32岁了,却先后三次失去了孩子,我甚至早就悄悄给宝宝起好了名字……难道说,我下次再怀孕,还得听凭命运的安排?为什么我的子宫不要我的宝宝?”

这是上周四发生在第二军医大

学长征医院南京分院妇产科门诊的一幕,来自六合的李女士满面愁容的向梁教授诉说着。为了查明病因,梁教授为她做了详尽的检查,发现在她的子宫黏膜下有2.4×7.5厘米,3×4.7厘米子宫肌瘤各一,梁教授分析是黏膜下肌瘤造成的受精卵着床困难,导致习惯性流产。李女士听到自己是子宫肌瘤,并且瘤体较大时惊慌失措,她紧张地说:“我还要生宝宝,不能失去子宫!”梁教授安慰道,可以通过宫腔腹腔镜联合探查术不开刀剔除肌瘤,不会影响到子宫的正常机能,一般六个月后就可以怀孕了。

### 名医把脉

### 什么原因

### 让“她”屡屡失去宝宝

据梁教授介绍,子宫肌瘤虽然是一种良性肿瘤,但由于肌瘤生长较快,

当供血不良时,可以发生不同变性。肌瘤越大,缺血越严重,则继发性变性越多;还可能致不孕、流产、早产等,医学报告指出,四成以上的流产与子宫肌瘤有关;甚至与宫颈肌瘤同时存在。

梁教授还指出,子宫肌瘤除了可使女性流产,也会使女性不孕。这是因为肌瘤正好堵住子宫颈口或输卵管内口从而影响了精子通行,或肌瘤占据了受精卵着床的部位致使不能坐胎。即使受孕,也常因影响胚胎发育而流产。至于到了妊娠晚期,可由于子宫收缩力的异常而引起早产、阻碍分娩或造成产后大出血。因此,广大女性不要认为子宫肌瘤比较常见就轻视它,也不要因为经过几次流产就对治疗失去了信心。子宫肌瘤所引起的不孕或不育,并非不治之症。不孕妇女切除肌瘤后,可明显提高受孕率。

### 前沿技术

### “赛弗”腔镜巧除肌瘤

在子宫肌瘤治疗方面,第二军医大学长征医院南京分院妇产科开展传统开腹手术、腹腔镜剔除肌瘤手术、阴式子宫切除等多种治疗方案。其中,“赛弗”腹腔镜系统下的微创技术作为人性化治疗的体现,已让省内很多子宫肌瘤患者免除了“切除子宫”的伤痛,成为宫、腹腔镜微创手术的受益者。该技术在于手术时只需要在患者腹部打开3个0.5~1厘米的小孔即可将肌瘤剔除。恢复后,仅在腹部部位留有0.5~1厘米的微小疤痕,只有钥匙孔大小。该手术不需开腹,创伤小,病人恢复快,并能保全女性子宫等生殖器官的完整性。

李女士便是受益者之一,接受了该技术治疗后,全身轻松的李女士连连道谢,昨天就已经出院了,并表示出院后好好保养身体,来迎接宝宝。文/侯晓

## 江苏省女性健康基金造福女性

### 200万元补贴女性健康普查,80000元征集妇科免费手术

主办单位:中国健康教育中心 卫生部新闻宣传中心

指定医院:第二军医大学长征医院南京分院妇产科

媒体支持:中央及省市百家媒体联动,跟踪报道,监督执行

活动时间(首期):2010年11月5日-12月31日

作为中国“知女·健康行”南京站唯一指定三甲医院,江苏省女性健康基金落实单位——第二军医大学长征医院南京分院妇产科,将从以下三个方面落实本次公益举措。

1、28元全套妇检(原价291元,由江苏省女性健康爱心基金补贴263元/人)

项目包括:妇科常规、白带常规、尿常规、宫颈刮片、细菌性阴道病

检测(BV)、电子阴道镜检查、腹部彩超。

2、征集10例妇科微创免费手术女企业家、女劳模、三八红旗手、女教师等和家庭贫困女性、外地务工女性优先(持有低保证或相关部门特困证明),全额免除其手术费用。

3、“知女·健康行”周周进社区名家讲坛  
由中国健康教育中心、江苏省妇

联、江苏城市频道指定第二军医大学长征医院南京分院派出女性健康名医和医护人员进社区巡讲,名医现场答疑。同时,通过现场赠送妇科体检券,为女性朋友健康普查。

健康热线:025-58819414

网上咨询:www.414fck.com

院址:南京市建军路200号(原海军414医院)

### 名医链接

### 梁月琴教授

南京医科大学教授,第二军医大学长征医院南京分院不孕不育专家,妇科研究所所长,发表妇产专业学术论文30余篇,在“七五”期间获得国家计划生育科技成就奖,擅长不孕症的治疗。“万例手术无事故”专家,曾治愈不孕患者数千例,被患者亲切地誉为“送子观音”。尤其擅长治疗输卵管不通、排卵障碍、内分泌失调、子宫内膜异位症、卵巢早衰及习惯性流产等原因引起的不孕症,疗法独特,疗效显著、口碑极佳,深受患者的尊敬和爱戴。

就诊请提前预约

预约热线:025-58819414

